

# 抓到小偷后咋办 是等警察还是送派出所

## 请看看这两位市民是怎么见义勇为的

乘坐公交车遭窃,母女俩赶紧去追小偷,路人见状无人出手帮忙,就在母女俩快要绝望的时候,两名男子挺身而出,前堵后追,将小偷逼在了墙角。昨天,这两名男子受到警方表彰,警方表示,两人精神可嘉,最值得提倡的是两人“见义勇为”。

### 小偷逃跑,看热闹的多追击的少

12月25日,圣诞节的下午1点多钟,一辆88路公交车行至普德村站,一个精干的男子迅速跳下,回头看了一下,拔腿就跑。就在这时,站在车门处的两名乘客,突然发现钱包被窃,于是跟着那名男子下了车。这两名乘客是一对母女,下车后一边大喊“抓小偷”一边快步急追,但一个是60多岁的老人,一个穿着高跟鞋,哪能追得上年轻力壮的小偷,很快,双方之间的距离越来越大,老人急得蹲在地上嚎啕大哭。

站台上,马路边上,都有零散的路人,看到这对母女在追一名男子,大都只是看了一下,无人帮忙。

“怎么回事?”驾车途经此处的市民高先生看到一个老人蹲在地上哭,将车子停下。“小偷偷了我的钱包,往前面跑了!”老人说。“在哪里?”高先生当即下车,从后备箱拿出了一把野外铁

铲,冲着前面的小偷追去,“站住,站住,再不站住,老子打断你的小腿!”

听到高先生的喊叫声,正在前面带孩子玩耍的万先生当即明白了怎么回事,迅速转身,将孩子交给家人,准备将小偷拦下。

前有拦者,后有追兵,小偷掉转方向,钻进一个巷子,又从巷子拐进了一个废弃的厂区。此时,前面已经无路可走,而后面两名追击男子已经赶到,小偷只好束手就擒。

此时,众人赶来围观,万先生将自己的腰带抽出,不到一分钟就将小偷反绑了起来。随后,高先生发动车子,将小偷送至派出所。

### 抓到小偷送派出所是见义勇为

“大家都有从众本能,在高先生和万先生帮助追击前,市民大都都很冷漠。但当两人边喊边追后,很多群众也加入了追击队



漫画 俞晓翔

伍!”昨天上午,热心市民高先生和万先生受到警方表彰,在现场,共青团路派出所教导员蔡醒楷表示,两人见义勇为的精神必须要弘扬。

蔡醒楷说,两人见义勇为的方法更值得提倡,一方面,在追击过程中,两人使用铁铲之类的物品,不仅威慑了小偷,也起到了一定的防身作用;另一方面,两人并没有简单地等待民警到场,而是在第一时间将小偷送到

派出所,避免了可能出现的危险。据介绍,在公交车上的窃贼,多半是结伙作案,在一人被抓后,他的同伙有可能会采取过激行为解救,这个时候在现场等民警到场,有一定危险性。

警方表示,此前南京曾有见义勇为者被歹徒同伙刺伤的例子,因此,呼吁市民在见义勇为的同时,更要保护好自己,见义勇为。

快报记者 田雪亭 通讯员 李志刚

### 》追贼出意外

## 群贼扔石头 砸死“追兵”

快报讯(通讯员秦刑记者李梦雅)8年前,河南人王金跟着5个老乡去工地盗窃,被发现后捡起地上的鹅卵石朝看门人砸去,结果将对方砸死。很快,5个老乡被抓,只有王金逃脱。8年后,王金坐火车时被抓获归案。

王金今年29岁,2002年8月份,王金跟着的一帮老乡来到南京一工地打工。工作很辛苦,也赚不了多少钱,6个人合计干点“副业”——偷工地脚手架、钢瓶。接连偷了三处工地均得手,这伙人的胆子越来越大了。

当年9月5日中午,6个人骑着自行车来到武定新村附近的一个建筑工地,偷到几个氧气钢瓶,随后把钢瓶放在自行车上运走。没过多久,看管工地的高老汉父子发现钢瓶被偷后,立即和门卫开车去追,在秦虹大道和龙蟠南路交叉路口,将王金等人截住。岂料对方捡起地上的鹅卵石猛砸过来,高老汉等人立即还击。互砸中,高老汉被一块鹅卵石击中头部,倒地昏迷。眼见事情闹大,这帮人吓得四处逃窜。高老汉被送到医院后,经抢救无效死亡。警方接警后,很快将曹阳等人抓获归案,只有王金逃脱。“我也想过自首,但是害怕!”王金逃出南京后,到北京打工,这么多年来,连家都不敢回。

今年年初,王金想到事情已过去这么多年,便放松了“警惕”,结果在火车上被抓。今年9月份,此案移送至秦淮区法院审查办理。“虽然要坐牢,但是我最起码不用东躲西藏了。”王金在法庭上很坦然。日前,王金犯抢劫罪、盗窃罪一审被判处有期徒刑12年,罚金7000元。(文中人物系化名)

# 苏宁全品牌亿万让利 五天狂欢跨年惠卖



随着新年的临近,从南京新街口、山西路等大型商圈可以看到,以苏宁电器为首的家电卖场也在不断的加大其家电促销力度,将元旦促销作为春节前最为重大的一次营销节点。今年元旦期间,苏宁全品类家电特惠促销,是在其20周年庆典回馈后的又一次大力度回馈,据了解,本次元旦特惠回馈中包括彩电、冰洗、空调、手机、电脑、数码以及冬季热销的取暖器在内的所有品类家电全线让利,数百全球强势品牌联合助阵。即日起至2011年1月4日,仅剩5天的时间,苏宁将以整体回馈的形式正式开启迎接新年的家电促销特惠风暴,为南京市民献上

### 五天五夜的狂欢跨年惠卖 亿万资源打造新年全特惠

据悉,苏宁继12月盛典月超级回馈后,针对2011元旦及春节市场,再次与LG、三星、海信、松下、索尼、夏普、西门子、苹果、DELL、联想、诺基亚、摩托罗拉、佳能等数百家全球强势品牌深度洽谈合作,签署了数亿元单月采购大单专供南京家电消费市场,这其中包括了30%的特价产品以及25%的苏宁定制包销高性价比产品,此外苏宁店庆盛典期间,苏宁的商品研究部门和上游厂商专项研发定制了合计20款专供机型和200款特供机型,投放市场便赢得了消费者的一致好评,

因此,本次新年特惠促销中,此类专供和特供机型将再度加大投放数量,成为新年特惠主打活动产品,此类产品均配以极高的性价比以及专属礼品和积分回馈,包含了彩电、空调、冰洗、电脑、手机、数码以及生活小家电等全品类家电商品,全品特惠迎新2011。此次南京苏宁特批近2亿的资源,全场5折放量,7折封顶。苏宁3大旗舰店新街口店银联至in团购惠、商茂广场店西祠团购惠、山西路店 & 南京电视台万人TV团购惠,三场团购联动,齐齐领航南京所有门店的元旦跨年盛宴。

### 传统家电全品特价, 2000元不到就能买32寸液晶!

本次全品特惠跨年促销,苏宁还与上游工厂争取了海量特价家电产品,数百款机型,数万台产品,总有一台属于你。据了解,苏宁彩电此次全场最高优惠50%。40寸以上指定型号还可享三重豪礼:价值1299元蓝光高清DVD,300元音响优惠券,200元名牌挂架和100元清洁套装。此次新年特价产品中有多款1580元国产32寸液晶、多款2280元的32寸合资品牌液晶、3580元的40寸合资品牌液晶、799元的名牌波轮洗衣机、1499元的名牌滚筒洗衣机、1499元的名牌三门冰箱、3999元的名牌对开门冰箱。

苏宁与各大知名厂商定制包销的家电品类也将在元旦期间特价专

供,其中有采用1080高清液晶面板的先锋V800、Q30系列、惠而浦D系列变频空调、惠而浦洗衣机、松桥小家电以及法迪欧厨房电器等均有海量独家特惠与新年好礼赠送;新年期间苏宁也为消费者精心推荐精品家电套餐,包括先锋42V800LED彩电、先锋蓝光DVDBDP4100-K、先锋卫星影院HTS-C7005组合的19999元惊喜套餐价;三星RSG5VFPN1/XSC冰箱和松下XQG72-VD72ZN洗衣机组合的23999套餐价,购此套餐还加送22寸液晶。如此大规模的家电采购大单在行业内也尚属首次。

### 300元不到品牌 3G手机带回家!!

新的一年,给父母给亲人送点什么呢?3C产品,体积小,功能大。易携带,还能留存一家人的新年记忆。苏宁电器此次跨年惠卖,充分考虑了消费者节日购物的需求,特别规划3C节日产品结构和馈赠礼品,数百款特价机,元旦集中放量。

288元的LG 3G手机,300元不到享受3G乐趣;2499元联想ideapad笔记本,享受专业品质;还有3999元宏口i5独显笔记本限量供应,先买先得!索尼TX5和佳能ixus300两款数码相机现场惊喜秒杀。手机全场超值让利,主流品牌鼎力助阵。另外时下潮流至in品牌,苹果、索尼、宏口、HP、诺基亚、摩托罗拉、三星、尼康、佳能等新品齐聚

苏宁,来苏宁跨年潮品盛惠,总有一款属于你!苏宁定制包销的三星S5750与摩托罗拉XT500等智能手机和苏宁首销的三星P1000与HTC Desire HD两大Android机皇,均在元旦新年期间给出独家特惠和购机大礼。

元旦期间购电脑即有机会赢得iPad,数码相框、无线鼠标、无线上网本等好礼!购机参与旧换新,除国家10%补贴外还有苏宁让利100和品牌直降200元。另外,数码品类购指定单反,满4000元返500,满6000返1000,全场买就送配件豪华大礼包,并享受存储免费升级的特惠。

